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INCONTRO CON I RESPONSABILI SETTORI SERVIZI CSIAF 

 
 

 
DATA 

 
17-06-2003 

__________________ 
 

 
INIZIO 

 
14.00 

Ore______________ 

 
FINE 

 
18.00 

Ore_____________ 

 
LUOGO 

 
Sala Riunioni 

__________________ 

 
 
 
PARTECIPANTI 
 
 
� MUGNAI Cristina (Direttore Tecnico) presente 
 
� BERTINI Natale    presente 
� CECCHI Patrizia    assente 
� DETTI Riccardo    presente 
� DIBILIO Eugenio   assente 
� GIURICIN Matteo   presente 
� GUIDI Guido    presente 
� LASTRI Gianna    presente 
� LEVI Adriana    assente 
� MANCINI Alberto   assente 
� PASQUI Valdo    assente 
� PINTO Antonio    presente 
� PRONTI Stefano    presente 
� RIBOLI Maria Cristina   assente 
� TORRI Bruno    presente 
 
 
In rappresentanza del gruppo Siti Web e Video on-line: 
 
� GIANNI Michele  
� PAPINI Lucia 
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 Sintesi:  CONTENUTI  E DECISIONI ASSUNTE  
 
 
 
 

� APPROVAZIONE VERBALE 
 
Viene approvato il verbale dell’incontro del 3/06/2003. 

 
 

� GRUPPO LAVORO SERVIZI (documento Torri) 
 
Torri illustra il progetto bacheche e display. 
Al termine della discussione si stabilisce quanto segue: 
- il contratto con Elio Scatena, relativo al servizio gestione bacheche in via Laura, non 

verrà rinnovato in vista del prossimo trasferimento della didattica a Novoli. Nel 
frattempo Torri manterrà la continuità del servizio tramite il prodotto da lui sviluppato 
utilizzando temporaneamente le bacheche che il dirigente di polo sta acquisendo per 
Novoli; 

- il prodotto sviluppato da Torri, risultando adeguato anche negli altri Poli, ma non 
sposandosi con la piattaforma futura della Server Farm, necessita di un’operazione di 
porting da effettuarsi in tempi stretti, possibilmente entro settembre, per poter essere 
utilizzato anche dai poli. La direzione dei lavori è affidata a Torri, il quale potrà 
richiedere alla Direzione di avvalersi della collaborazione di risorse esterne, qualora lo 
ritenga indispensabile per il rispetto dei tempi. 

 
Il programma di prenotazione aule, viceversa, è già utilizzato dal Polo Biomedico, dal Polo 
Centro Storico 2 e, in via sperimentale, dal Polo Scientifico Tecnologico. 
 

 
� INDIRIZZI DI FUNZIONE DEI POLI (documento Levi) 
 
Il documento predisposto da Levi, partendo dal rilevamento di come sono state attribuite 
fino ad oggi le caselle di posta elettronica di funzione di Polo, propone delle soluzioni per 
uniformarle e standardizzarle. 
Si stabilisce che i responsabili di SIP contatteranno i dirigenti di Polo per verificare se la 
proposta di Levi è percorribile. Qualora l’indagine dia esito positivo, i responsabili di SIP 
forniranno le corrispondenze fra gli indirizzi esistenti e quelli contenuti nella proposta. 

 
 

� AGGIORNAMENTO SITO CSIAF 
 
A questo punto della riunione vengono invitati Michele Gianni e Lucia Papini in 
rappresentanza del gruppo Siti Web e Video On-line. 
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In previsione dell’imminente uscita della Newsletter relativa alla presentazione del sito 
CSIAF, il Direttore Tecnico sollecita la messa a punto del suddetto, ribadendo alcuni 
obiettivi già fissati in riunioni precedenti, ma non ancora attuati: 
 
 
 

a) SIP di Polo ► i SIP devono personalizzare le parti di propria competenza 
b) Produzioni Multimediali ► presentazione al catalogo delle produzioni, modulo di 

richiesta noleggio, tariffario del noleggio 
c) Colonnina di sinistra ► unificare “corsi on-line” e  “didattica on-line” e specificare i 

prodotti a disposizione 
d) Focus ► aggiungere ECDL e CORSI ON-LINE 
e) Colonnina di destra ► 

- l’organigramma dello CSIAF e la sua organizzazione verrà sostituita con un 
modello che ci fornirà la dott.ssa Zampi. A Michele Gianni viene affidato 
l’incarico di modificare il CercaChi in modo che gestisca le gerarchie. 

- i nostri progetti per l’Ateneo: Server Farm, E-learning (incaricata Riboli), 
certificazione di qualità (incaricata Levi), regolamenti (incaricata Levi), aule 
informatiche (incaricata Mugnai), rete Gigabit (incaricato Dibilio) 

- altri progetti: Rocket (incaricata Riboli), Campus One (incaricata Mugnai), 
6net (incaricata Riboli), Dafne (incaricato Pasqui) 

f) Spazio in alto al centro ► deve contenere i prossimi servizi: Servizi on-line, E-
learning (incaricata Riboli), Carta dei servizi (incaricata Levi e Lastri),  Titulus 
(incaricato Pasqui e Lombardo). Si decide di togliere: Sistemi Informativi e Ateneo, 
La Rete Universitaria (che deve essere descritta in modo più accurato sulla colonna 
di sinistra sotto la voce Rete – incaricato Dibilio), lo CSIAF per i Poli (fino a quando 
non ci saranno notizie di interesse per l’utenza dei poli), Navigare in Internet (che 
può essere spostato in fondo alla colonna di destra) 

 
Dopo ampia ed approfondita discussione, vista la mole di lavoro e considerato che a luglio 
inizia nell’Ateneo un periodo di spopolamento e di minor visibilità, a maggioranza si decide 
di rimandare l’uscita della Newsletter a settembre. Il Direttore Tecnico raccomanda che le 
pagine web siano comunque complete alla fine di luglio. 
 
Ogni responsabile dovrà comunicare al gruppo Siti Web e Video On-line i nominativi delle 
persone (fra quelle che hanno frequentato il corso di Envolution) cui assegnare USER e 
PASSWORD, specificando quali privilegi d’accesso assegnare a ciascuno. 
Si stabilisce inoltre che, a partire dal 15 luglio p.v., i siti siano aggiornati dai singoli abilitati. 
 
Michele Gianni illustra nel dettaglio ai presenti il modello sul quale si baseranno i futuri siti 
di Polo. Al termine della presentazione, il Direttore Tecnico propone di presentare 
ufficialmente tale modello in una riunione alla quale saranno invitati i dirigenti di Polo, 
chiedendo loro di estendere l’invito ad altri interessati. Si propone come data possibile l’8 
luglio p.v. 
 
 


